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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η ακώλυτη ναυταθλητική δραστηριότητα του Ν.Ο. 

Βουρκαρίου Σαλαμίνας σε νόμιμες εγκαταστάσεις». 

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος και Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, Γιάννης 

Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του το υπ. αρ. 57/23-12-2022 έγγραφο του 

Ναυτικού Ομίλου Βουρκαρίου Σαλαμίνας, σχετικά με την προσπάθεια του 

Ομίλου να ασκεί ναυταθλητικές δραστηριότητες στις εγκαταστάσεις χωρίς 

πρόστιμα και εμπόδια από πλευράς της πολιτείας, το καταθέτει ως αναφορά 

προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, επισημαίνοντας 

τις βασικές παρατηρήσεις τους, όπως διατυπώνονται από το Ν.Ο.. 

 Παρατηρούμε ότι αναφέρεται ο Αξιότιμος κ. Υ/ΝΑΝΠ στο γεγονός ότι ο 

φορέας Διοίκησης του λιμένος (Δημ. Λιμ. Ταμείο Σαλαμίνος) με 

Απόφαση του Δ. Σ. του ζήτησε το έτος 2018 την νομιμοποίηση των 

εγκαταστάσεων μας σύμφωνα με το Άρθρο 86 του ν. 4504/2017 (Α 

184), το οποίο όμως αφορά σε νομιμοποίηση εγκαταστάσεων που 

έγιναν από Δημόσιο φορέα. 

 Αναγνωρίζεται και επιβεβαιώνεται λοιπόν με Διοικητική Πράξη 

(Απόφαση) ότι ο Δημόσιος φορέας ήταν ο δημιουργός των προς 

νομιμοποίηση εγκαταστάσεων που χρησιμοποιούμε και όχι ο Ν. Ο. 

Βουρκαρίου Σαλαμίνας.  

 Το Διοικητικό πρόστιμο όμως, δεν επιβλήθηκε στον δημιουργό Δημόσιο 

φορέα, αλλά στο χρήστη του χώρου Ν. Ο. Βουρκαρίου Σαλαμίνας. 

 Ο Αξιότιμος κ. Υ/ΝΑΝΠ αναφέρεται σε έγκριση μακροχρόνιας 

παραχώρησης του χώρου στον Ν. Ο. Βουρκαρίου Σαλαμίνας έως 31-

12-2028 από τον ΓΓΛΛΠΝΕ για άσκηση των ναυταθλητικών μας 

δραστηριοτήτων. 
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 Πώς είναι δυνατόν να παραχωρείται χώρος για να ασκήσουμε την 

ναυταθλητική μας δραστηριότητα, που απ’ ότι φαίνεται κατά την 

αντίληψη και την ευελιξία των αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων του 

ΥΝΑΝΠ, δεν επιτρέπεται να έχουμε εναποθεμένα γραφείο, αποδυτήρια, 

ναυταθλητικά σκάφη, αποθηκευτικούς χώρους, χώρους υγιεινής, 

διευκολύνσεις καθέλκυσης και ανέλκυσης των ναυταθλητικών σκαφών.  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα 23 Δεκεμβρίου 2022 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Ιωάννης Ραγκούσης 

 

 Επισυνάπτεται υπ. αρ. 57/23-12-2022 έγγραφο του Ναυτικού 

Ομίλου Βουρκαρίου Σαλαμίνας, 

 

 








